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 :בינה כדי למצוא-היעזר במשפט קושי .1
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4-במימדי -תלתמקבילון של נפח   .ב
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 :מצא ללא חישוב ישיר של אינטגרלים את .2
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)יהי  .4 )q x  פונקציה רציפה מעל . נניח כי פונקציות( )f x ו- ( )g x  מקיימות משוואות
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:     נתונה מערכת משוואות .5
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, -נסחו תנאים מספיקים על מנת ש  .א ,z u v  יהיו מוגדרים כפונקציות סתומות של,x y בראשית. 

: הוכיחו', בתנאי סעיף א .ב

( , )
( , )
( , )
(

·

, )

x

z

h g
fz u v

f gx h
u v

∂
∂ ∂=

∂∂
∂

)כאשר   , ) det
( , )

u

u u

vf ff g
g gu v

 ∂
=  ∂  

. 

 
6.  

חשבו  .א
2 2( )

R

x y

D

e dxdy−  .סביב הראשית Rהוא מעגל ברדיוס  RDכאשר  ∫∫+

חשבו  .ב
2xe dx−

−

∞

∞
 ).'היעזרו בסעיף א: רמז( ∫

 
7.  

2חשבו  .א 2( )
RD

x dxdyy+∫∫  כאשר( ){ }2 2 2 2|,RD x yy x R∈ += ≤  תוך שימוש במשפט

 .)ללא החלפת משתנים( פוביני

3חשבו  .ב

4

3 y
x

D

x y e dxdy
x
+

)כאשר  ∫∫ ){ }2 3 3, 1 4| 4 , 16D x y x y xx y x∈ ≤ ≤ − ≤ ≤= −. 

 
)את האינטגרל  וחשב .8 , , )
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31: מצאו את הנפח של טטראדר בעל קודקודים .ב 2, , ,q p p p. 
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